

16 AKCIÓNAP

a nők elleni erőszak ellen

november 25–december 10.



Néma Tanúk felvonulás és figyelemfelhívó programok a nőket érő erőszak ellen

Sajtómeghívó

November 26-án (szombat) 15 órakor az Anker Klubból (1061 Bp., Anker köz 1-3.) indul és a Liszt Ferenc térre érkezik majd a „16 Akciónap A Nők Elleni Erőszak Ellen” elnevezésű rendezvénysorozat figyelemfelhívó és megemlékező felvonulása. A felvonulást megelőző megnyitó 14 órakor kezdődik, ahol a résztvevő szervezetek beszámolnak a nők elleni erőszak helyzetéről és megemlékeznek az elmúlt 12 hónap alatt párkapcsolati erőszak miatt meghalt nőkről.

1991 óta szerte a világon november 25. és december 10. között kerül megrendezésre a 16 Akciónap nevű programsorozat. Az esemény határdátumai nagy jelentőséggel bírnak: november 25. a Nemzetközi Nap A Nők Elleni Erőszak Ellen, míg december 10. az Emberi Jogok Világnapja. A számos civil szervezet és magánszemélyek által szervezett eseménysorozat a nők elleni erőszak megfékezésének fontosságát hangsúlyozza. A 16 Akciónap arra kíván rávilágítani, hogy a nők elleni erőszak súlyos emberi jogi jogsértés, mely többek között az áldozatok életét, emberi méltóságát, testi épségét, egészségét és biztonságát sérti és veszélyezteti.

Az Európa Tanács adatai szerint Európában naponta minden ötödik nő szenved el erőszakot. Magyarországon minden héten legalább egy nőt gyilkol meg (volt) házastársa vagy élettársa, a partnerük vagy volt partnerük által bántalmazott nők száma pedig hazánkban becslések szerint közel félmillió.

A médiának kiemelt szerepe és felelőssége van a nők elleni erőszakkal szembeni küzdelemben. E megfontolásból kiindulva keressük meg most Önöket, és kérjük, hogy kísérik figyelemmel és részvételükkel tiszteljék meg a 16 Akciónap rendezvényeit. Az eseménysorozatról és az egyes programokról bővebb információ a <http://16akcionap.org/> című honlapon található.

Bízunk segítőkész együttműködésükben, számítva arra, hogy a rendelkezésükre álló eszközökkel, elsősorban tudósításaikkal szót emelnek e nők emberi jogait súlyosan sértő jelenség ellen.

A 16 Akciónap Szervezői

Sajtókapcsolat:

Szabó Gabriella

szabo.gabi@nane.hu

Mobil: 06 30 248-5842

Bővebb információ: <http://16akcionap.org>

